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	CurrentPage: 
	PageCount: 
	CurrentDate: 
	nazivPredmeta: UPRAVLJANJE RIZICIMA I OSIGURANJE
	sifraPredmeta: ne popunjavati
	ciklusStudija: 1
	ects: 7
	: 
	preduslovi: nema
	ogranicenja: nema
	trajanje: 15
	semestar: 5
	p: 4
	a: 2
	l: 0
	fakultet: Ekonomski fakultet
	studij: Ekonomija/I ciklus
	nastavnik: Dr. sc Safet Kozarević, redovni profesor
	email: safet.kozarevic@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: ef.untz.ba
	ciljevi: Upoznati studente sa osnovama rizika i rizik menadžmenta, identifikacijom izloženosti rizicima, postupcima evaluacije rizika i tehnikama za upravljanje rizicima, sa posebnim osvrtom na osiguranje kao metodu za upravljanje rizicima. U okviru kursa predviđeno je detaljno upoznavanje studenata sa ponudom proizvoda osiguranja na tržištu Bosne i Hercegovine, kao i karakteristikama postojećih programa socijalnog osiguranja. 
	ishodi: Nakon uspješnog okončavanja ovog modula, studenti će moći/biti sposobni da:- Prepoznaju i rješavaju jednostavnije probleme iz rizik menadžmenta.- Primijene osnovne postupke za identifikaciju izloženosti najznačajnijim kategorijama rizika u preduzeću.- Izvrše evaluaciju rizika kod nekih jednostavnijih tipova izloženosti rizicima.- Izvrše izbor metode za upravljanje rizicima u skladu sa oblikom izloženosti.- Razumiju osnovne koncepte osiguranja kao metode za upravljanje rizicima.- Prepoznaju vrstu osiguranja koja je adekvatna za pokriće određenih kategorija rizika.
	indikativni: - Pojam i vrste rizika - Rizik menadžment proces - Analiza izloženosti riziku - Kvantitativne metode u rizik menadžmentu - Metode kontrole rizika - Metode finansiranja rizika- Izbor metode rizik menadžmenta - Osiguranje kao metoda rizik menadžmenta - Privatno osiguranje - Socijalno osiguranje
	metode: - Predavanja se organizuju po strukturi: ex katedra (60%), analiza slučajeva iz prakse (20%) i diskusije (20%). Predavanja se izvode po nastavnom programu opisanom u sadržaju kursa. Obaveza studenata je prisustvo predavanjima.
- Vježbe su fokusirane na analizu slučajeva iz prakse i praćenje napredovanja studenata. Obaveza studenata je prisustvo vježbama.
- Dozvoljena su maksimalno tri izostanaka sa predavanja i vježbi, ukupno.
- Konsultacije su organizovane u dva termina sedmično.
	objasnjenje: Za svaki od predviđenih metoda provjere znanja student dobiva određen broj bodova i ukupna ocjena se izvodi kao kumulativ ostvarenih bodova po različitim aktivnostima studenata i to ocjena 6 (54-64); ocjena 7 (65-74); ocjena 8 (75-84); ocjena 9 (85-94) i ocjena 10 (95-100).PREDISPITNE OBAVEZE(1) Studenti će tokom semestra imati nekoliko provjera znanja putem kvizova koji će biti organizovani tokom nastave - na predavanjima. Na osnovu ostvarenih bodova na kvizovima će se ocijeniti aktivnost studenata na predavanjima i vježbama, a student po ovom kriteriju može osvojiti maksimalno 10 bodova. (2) Testovi se rade u prethodno dogovorenim terminima i boduju se prema tačnosti odgovora na postavljena pitanja/zadatke. (3) Prvi test obuhvata teoriju i zadatke iz poglavlja: Rizik, Rizik menadžment proces, Identifikacija rizika i dio poglavlja Evaluacija rizika (1-3. poglavlje i dio 4. poglavlja udžbenika - do dijela Evaluacija rizika u preduzeću).(4) Drugi test obuhvata teoriju i zadatke iz: dijela poglavlja Evaluacija rizika (Evaluacija rizika u preduzeću), poglavlja Metode za upravljanje rizicima i poglavlja Osiguranje kao metoda za upravljanje rizicima (dio 4. poglavlja i 5. i 6. poglavlje udžbenika).ZAVRŠNI ISPIT(5) Završni ispit predstavlja konačnu provjeru znanja studenta i obuhvata teoriju iz poglavlja Privatno osiguranje i Socijalno osiguranje (7. i 8. poglavlje udžbenika).Na dodatnom popravnom ispitu, apsolventskim i vanrednim rokovima, utvrđenim od strane Senata Univerziteta u Tuzli, studentima se omogućava ponavljanje provjere znanja iz predispitnih obaveza i završnog ispita.
	tezinskiFaktor: PREDISPITNE OBAVEZE – 70Dva testa koja obuhvataju teoriju i zadatke (2×30 = 60)Kviz - tokom semestra će studenti imati nekoliko testova sa kviz pitanjima na osnovu kojih će se ocijentiti aktivnost i prisustvo studenata na predavanjima i vježbama (10)ZAVRŠNI ISPIT – 30Završni test koji obuhvata teoriju iz 7. i 8. poglavlja knjige (eventualno i usmeni ispit) (30)
	literatura: 1. Kozarević S., Rizik menadžment i osiguranje, CPA, Tuzla, 2010.2. Williams, A.C. et al., Risk Management and Insurance, Irwin McGraw-Hill, Boston, 1998.3. Wiening, E. A., Foundations of Risk Management and Insurance, Pennsylvania, 2002.
	webReference: - www.nados.ba
- www.osiguranje.ba
- www.iifdc.org
- www.aktuari.ba
- www.swissre.com
- Internet stranice osiguravajućih i reosiguravajućih društava
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